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Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia: Budowa pompowni wraz ze zbiornikami 

retencyjnymi wody w Budziszewicach 

WYJAŚNIENIA Nr 1 

treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia Budowa pompowni                                

wraz ze zbiornikami retencyjnymi wody w Budziszewicach 

Pytanie 1.: Prosimy o podanie dokładnej długości sieci wodociągowej, jaką należy 

zaprojektować    i wykonać w pasie drogowym oraz na terenie działek prywatnych. 

Odpowiedź: Projektowane odcinki wodociągu oraz sieci międzyobiektowe zlokalizowane                   

są w pasie drogowym i na terenie stacji wodociągowej stanowiącej własność Gminy 

Budziszewice. Orientacyjna długość do zaprojektowania podana jest w PFU. Dokładne, 

ostateczne  parametry dookreślane są w dokumentacji projektowej. 

Pytanie 2.: Czy Zamawiający posiada decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach dla realizacji 

przedmiotowej sieci wodociągowej? 

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada decyzji środowiskowej w zakresie przewidzianym                               

do realizacji, nie jest ona wymagana. 

Pytanie 3.: Gabaryty pojedynczego zbiornika o objętości 100m3 uniemożliwią  jego 

wprowadzenie na teren stacji uzdatniania wody (za mało miejsca do zjazdu na teren stacji 

wodociągowej). Czy wobec tego Zamawiający wyrazi zgodę na budowę 4 zbiorników retencyjnych  

o pojemności łącznej 200m3? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na montaż zbiorników o pojemności 50m3. 

Pytanie 4.:  Czy Zamawiający posiada pozwolenie wodnoprawne na zrzut wód (popłuczyn, 

ścieków lub podobnych wód zużytych) z istniejącej stacji wodociągowej? 

Odpowiedź: Na terenie stacji wodociągowej nie ma uzdatniania wody. Zamawiający nie 

posiada pozwolenia wodno prawnego na odprowadzanie wód popłucznych. 

Pytanie 5.:  Czy Zamawiający posiada zgody właścicieli nieruchomości, na których miałaby być 

budowana sieć wodociągowa? 

Odpowiedź: Sieć wodociągowa realizowana będzie w pasie drogowym i na terenie stacji 

wodociągowej, stanowiącej własność Gminy Budziszewice. Kwestie wszelkich zgód, 

uzgodnień, opinii wchodzą w zakres zamówienia, zgodnie PFU. 
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